AEAOMENA AEITOYPIIAZ EL

AgATio TrpoidvTOg

Odnyia 96/60/EK tng Emitpotriig (EE)

Ovopa i uTTopIKG OAa TTPOUNBEUTH LG

MovTého TTpopnBeuTtn F4DV910H2 F4DV910H2S
Karnyopia evepyeiakng amdédoong*1 A
Ka'Tavd)\u)*on evEPYEIAG yia TTAUC, OTUWIKO KOl KWhikokho 714
OTEYVWHO*2

ngllcx)\u)cn evEPYEIAG yIa TTAUCN Kal OTOWIHO KWhikiokho 137
uovo*3

Katnyopia amédoong mAdong*4 A

Amddoan amooTpayyiong vepou*5s A

Nepd Tou apapével petd 1o oTOWIPO (WG o 44
TT0000TO6 Tou {NPoU BAEPOUG Twv POUXWV) 0

Méyiotn TaxdtnTa TEPIoTPOPRG* 6 rpm 1370
OvoUaoTIKA XweNTIKOTNTA

XwpnTiKdTNTO TTAUON G Kg 10,5
XwpnTKOTNTA OTEYVWHATOG 8 Kg 7
K(]T(]VG)\UJ:)'I'] vepoU yia TTAUON, OTUWIYO Kal NTpa/KGKAO 180
OTEYVWHO*9

Kgm\*/c'x)\u)on vepoU yia TTAUoN Kal oTUYIYO NToa/KGKAO 70
uo6vo*10

XpovikA didpkeia TAUONG Kal oTEyVWpaTog*11 AettTd 789
ExTiuwpevn ethoia KatavaAwan evépyeiag Kal kWh/étog 1428
VEPOU YIa TETPAUEAES VOIKOKUPIO TTOU XPNOIUOTIOIE]

TIAVTOTE TO OTEYVWTAPIO PoUXwWY (200 KUKAOI) *12 Aitpa/étog 36000
EkTIpWPEVN ETACIO KOTAVAAWGON EVEPYEIDG kWh/étog 274
Kal VEPOU Yo TETPAMEAEG VOIKOKUPIO TTOU Sev

XPNOIYOTTOIET TTOTE TO OTEYVWTAPIO poUxwv (200 NTpaléToc 14000
KUKkAoI)*12

©dpupog Katd TIG PATEIG TTAUONG, OTUWINATOG Kal dB(A) 48
OTEYVWHATOG XPNCIMOTTOIWVTAG TOV TUTTIKG KUKAO

TAGGNG BApBAKEPWY GTOUC 60° C Kall TOV KUKAO dB(A) A
OTEYVWHOTOG «OTEYVA BapBaKEPG». dB(A) 54

*1: H kAigaka katnyopiag evepyelokng ammodoang £xel TIpEG atmd A (uwnAdTepn ammodoaon) Ewg G (xapnAdTepn
amédoan).

*2: Ta AUon, aTdwipo kai oTéyvwpa ag kWh avd TAfRpn KUkAo Asitoupyiag.

*3: TNa AUoN kai oTuwipo pévo ae kWh avd ARpn kKUkAo Aeitoupyiag.

45



